

## 习近平同神舟十二号航天员亲切通话 代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民， 向航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波表示诚挚问候



6月23日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到北京航天飞行控制中心，同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话。

新华社北京6月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日上午来到北京航天飞行控制中心，同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话，代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向他们表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加活动。

神舟十二号飞船6月17日发射升空以来，习近平十分关心3名航天员的身体和执行任务的情况，23日专程来到北京航天飞行控制中心同航天员通话。

上午9时35分，习近平等走进指挥大厅，通过现场大屏幕观看天和核心舱与神舟十二号飞船组合体运行情况及航天员在轨工作情况。屏幕上清晰显示着

天和核心舱内的实时画面，聂海胜、刘伯明、汤洪波正分别进行机械臂在轨训练项目操作、舱外航天服状态设置与检查等出舱前准备工作。

9时40分，习近平起身，走到前方指揮席，聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员精神饱满，向习近平敬礼。

习近平：海胜同志、伯明同志、洪波同志，你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向你们表示诚挚的问候！

聂海胜：谢谢总书记，感谢全国人民！

习近平：你们是进驻天和核心舱的首批航天员，将在太空驻留3个月时间。你们在太空的工作生活情况，时刻牵动着全国人民的心。你们现在身体怎么样、

生活怎么样？工作顺利吗？

聂海胜：感谢总书记关怀！我们身体状况很好，各项工作进展顺利。我是第三次执行任务，在天和核心舱工作和生活，条件越来越好，我们中国航天员在太空有了长期在轨运行的家，身处遥远的太空，我们为伟大的党和祖国感到骄傲和自豪。

刘伯明：报告总书记，我是第二次执行任务。能够参加这次任务，我深感使命重大、无上光荣。后续我们将执行两次出舱活动和操作机械臂等一系列技术验证试验，我们一定精心操作，确保各项试验圆满顺利。

汤洪波：报告总书记，我是第一次进入太空，已经适应了失重环境，饮食起居和工作都状态良好，还能与家人视频通话，我们的太空家园很温馨、很舒适。我们对完成好后续任务充满信心。

## 习近平向“一带一路”亚太区域国际合作高级别会议发表书面致辞

新华社北京6月23日电 6月23日，国家主席习近平向“一带一路”亚太区域国际合作高级别会议发表书面致辞。

习近平强调，我提出共建“一带一路”倡议，旨在传承丝绸之路精神，携手打造开放合作平台，为各国合作发展提供新动力。8年来，140个国家同中方签署了共建“一带一路”合作协议，合作伙伴越来越多。各方积极推进政策沟通、

设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，启动了大批务实合作、造福民众的项目，构建起全方位、复合型的互联互通伙伴关系，开创了共同发展的新前景。面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们守望相助，共克时艰，推动共建“一带一路”继续前行，向国际社会传递了信心和力量，为全球抗疫合作和经济复苏作出了重要贡献。

习近平强调，共建“一带一路”秉持

共商共建共享合作原则，坚持开放、绿色、廉洁、合作理念，致力于高标准、惠民生、可持续的合作目标。中国进入新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，为“一带一路”合作伙伴提供了更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。中方愿同各方一道，建设更加紧密的“一带一路”伙伴关系，坚持走团结合作、互联互通、共同发展之路，共同推动构建人类命运共同体。

许达哲宣布项目投产点亮  
毛伟明讲话  
生国内首条碳化硅全产业链  
在长沙建链成链

## 十二届省政协召开第十五次常委会议 许达哲到会听取意见建议并讲话 李微微出席

湖南日报·新湖南客户端6月23日讯(记者 陈昂昂 刘笑雪)6月22日至23日，政协湖南省第十二届委员会常务委员会召开第十五次会议。省委书记、省人大常委会主任许达哲到会听取意见建议并讲话，省政协主席李微微出席。

省领导张剑飞、赖明勇、贺安杰、张健、张灼华、胡伟林、李民，省政协秘书长卿渐伟出席。

会议围绕“强化长株潭引领作用，打造国家重要先进制造业高地”协商建言；审议通过了关于“强化长株潭引领作用，打造国家重要先进制造业高地”向中共湖南省委、省人民政府的建议案。会议还协商通过了有关人事事项。

许达哲在认真听取发言后说，大家围绕主题作了充分的调研，提出的意见建议务实中肯，体现了较高的参政议政水平，体现了政协这一专门协商机构的特色和优势，体现了为国履职、为民尽责的担当和情怀，有关部门要认真梳理、深入研究，抓好调研成果应用。

许达哲指出，长株潭是湖南发展的核心增长极，要在打造国家重要先进制造业高地上发挥引领作用。打造“三个高地”是习近平总书记和党中央赋予湖南的重大使命任务，其中之一就是打造国家重要先进制造业高地。长株潭汇集了全省的先进生产要素和优质经济资源，在打造国家重要先进制造业高地上有责任。

增长点；要推动龙头企业和配套企业协同发展，着力培育一批具有全球竞争力的龙头企业，围绕龙头企业做深产业链，围绕重点产业建设一批配套产业园，培育一批高成长型配套中小企业；要一体推进“三个高地”建设，把打造国家重要先进制造业高地和打造具有核心竞争力的科技创新高地、内陆地区改革开放高地紧密结合、有机衔接起来；要一体推进智能制造与绿色制造发展，加大制造业的数字化改造、网络化协同、智能化升级，推进产业结构低碳化、生产过程清洁化、能源资源利用高效化、区域经济循环化；要促进先进制造业和现代服务业融合发展，推进制造业服务化，推动生产性服务业向专业化、价值链高端延伸；要以长株潭辐射带动全省先进制造业发展，形成长株潭地区引领带动，洞庭湖地区、湘南地区、大湘西地区制造业协同联动发展的新局面。

►(下转2版①)

## 永念英雄忠魂 接续奋进力量 ——我省寻访华北军区烈士陵园11位湘籍烈士记(下)

湖南日报·新湖南客户端记者 梁可庭  
沙兆华

英雄从未远去，我们从未忘记

英烈已逝，青山犹在。抗日战争爆发后，中国共产党领导下的抗日部队纷纷开赴华北前线，11位湘籍烈士身担民族独立解放大义，为抵御外侮献出生命，长眠于华北大地。

6月18日至21日，记者走进烈士的家乡和曾经战斗过的地方，走访烈士战友、亲属和家乡百姓，追寻光辉事迹，传颂英烈精神。

悲痛为力量，坚定地走上抗日救亡道路。

1939年4月1日，陈村村民们将蒋鸿高安葬在村里的山坡上，树碑铭记。2003年，赵满仓倡议出资，陈村村委会又重为其立碑，碑设置在村口的道路旁，背倚青山，以文记之。

“每年清明，学校都会组织学生前来祭扫。村民们也都会自发来到烈士碑前，表达崇敬与哀思。陈村百姓世代怀念，永志不忘。”陈村村民赵录明说。

烈士吴强是湖南省平江县长寿镇人。

►(下转10版)

毛伟明在省公安厅调研时强调  
全力确保建党100周年  
政治安全社会稳定

湖南日报·新湖南客户端6月23日讯(记者 孙敏坚)昨天下午，省委副书记、省长毛伟明来到省公安厅调研，检查建党100周年安保维稳工作。他强调，要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，发挥公安机关在实施“三高四新”战略中的支撑作用，在建设平安湖南、法治湖南中的基础作用，在创造高品质生活、推动共同富裕中的保障作用，为建设现代化新湖南筑牢安全稳定根基，全力确保建党100周年政治安全和社会大局稳定。

副省长、省公安厅厅长许显辉，省政府秘书长王群参加。

毛伟明在考察了应急处突装备、反电诈中心、情报指挥中心后指出，全省公安队伍工作状态好、信息掌握快、快速反应强、成效明显。要全面提升应急处突能力，依法严厉打击网络新型犯罪，推进公安大数据建设，提升智能化水平，切实保障人民群众生命财产安全。

►(下转2版②)